11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2009 18:10:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2009 09:18:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110853/answer/110854




YBaxaemrbii CraBa! 9To HOpManbHO. MoXeTe IPUHATH [Jid IOACTPaxoBKU unu Buarpy, unu Cuamnuc,
unu JleButpy 3a 30-40 MUHYT [0 IOJIOBOTO akTa. II0TOM BIIOJIHE CMOXKeTe 00XOOUTHCS 6e3 3TUX
IIpernapaToB. Yauu.



